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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE DIRETOR-GERAL 

DO CENTRO DE ESTUDOS E APERFEIÇOAMENTO FUNCIONAL 

– ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO 

 

Aos oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um (08.02.2021), às quatorze horas 

(14h), por meio de videoconferência através do sistema Cisco/Webex, reuniu-se o Colégio de 

Procuradores de Justiça para a Sessão Solene de Posse de Diretor-Geral do Centro de Estudos 

e Aperfeiçoamento Funcional – Escola Superior do Ministério Público, sob a presidência do 

Dr. Luciano Cesar Casaroti, Procurador-Geral de Justiça. Registrou-se as ausências 

justificadas dos Drs. Ana Paula Reigota Ferreira Catini, Maria Cotinha Bezerra Pereira, 

Moacir Camargo de Oliveira e Marcos Luciano Bignotti. Além dos Procuradores de Justiça, 

compôs a mesa de honra virtual o Dr. Pedro Evandro de Vicente Rufato, Presidente da 

Associação Tocantinense do Ministério Público – ATMP. Constatou-se ainda a presença 

online do Sr. Uiliton da Silva Borges, Diretor-Geral do Ministério Público. De início, a 

palavra foi concedida à Dra. Vera Nilva Álvares Rocha Lira, Secretária, que procedeu à leitura 

do Termo de Posse da Promotora de Justiça Cynthia Assis de Paula no cargo de Diretor-

Geral do CESAF-ESMP, para mandato de 2 (dois) anos em conformidade com o artigo 49, 

caput, da Lei Complementar Estadual nº 51/2008, e com artigo 6º, § 1º, da Resolução nº 

004/2020/CPJ. O termo restou assinado eletronicamente. Com a palavra, a empossada 

cumprimentou a todos e fez o seu discurso, ora resumido: 1) saudou e agradeceu ao Colegiado 

máximo do MPTO pela confiança depositada em sua capacidade para conduzir o CESAF-

ESMP; 2) agradeceu ainda, em especial, à Dra. Ana Paula Reigota Ferreira Catini, que lhe 

honrou com o convite para ser a vice-diretora em sua gestão, proporcionando a oportunidade 

de conhecer de perto o funcionamento da escola institucional e o grau de compromisso dos 

valorosos servidores e membros colaboradores; 3) exaltou o engajamento de todos para 

propiciar a rápida adaptação e continuidade das atividades da Escola Superior durante o 

estado de pandemia; 4) o projeto de uma escola grande e atuante não é recente e vem sendo 

executado com afinco e dedicação por todos que a antecederam, nos quais busca e buscará 

inspiração, exemplo e conselhos; 5) acredita que somente com o reconhecimento da 

necessidade de aprender sempre é possível avançar nas conquistas e realizações e contribuir 
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para a formação, a qualificação e o aprimoramento acadêmico-científico e profissional dos 

membros, servidores e demais integrantes da Instituição; 6) a Administração Superior já 

proporcionou espaço físico mais adequado às necessidades do CESAF-ESMP e vem buscando 

estrutura de pessoal condizente com a Resolução nº 004/2020/CPJ; 7) além dos aspectos 

estruturais, está em diálogo permanente com o Procurador-Geral de Justiça e com o Conselho 

Administrativo-Consultivo para a construção dos eventos e concretização dos projetos, em 

especial o de disponibilização de curso de pós-graduação aos membros e servidores; 8) o 

diálogo amplo e permanente é também uma das boas práticas de seus antecessores, que faz 

questão de dar continuidade, buscando ouvir sugestões dos Centros de Apoio Operacional, das 

associações de classe e dos núcleos e forças-tarefa de atuação interna, o que se chama de 

pedagogia dialógica, integrativa e interdisciplinar, que haverá de contribuir para um ambiente 

plural, diversificado e respeitoso, tão necessário para a compreensão dos desafios atuais e 

futuros da sociedade; e 9) acrescenta-se ainda as inovações tecnológicas que se 

materializaram nos webinários, trazendo à tona a reflexão acerca do melhor uso das 

ferramentas digitais, sem perder o foco no aprimoramento acadêmico-científico e profissional 

dos integrantes do MPTO. Na sequência, a palavra foi concedida ao Dr. Pedro Evandro de 

Vicente Rufato, Presidente da ATMP, que parabenizou duplamente a Dra. Cynthia Assis de 

Paula, ou seja, pela assunção ao cargo de Diretora-Geral do CESAF-ESMP e pelo seu 

aniversário, comemorado na presente data. Destacou que, de antemão, a associação de classe 

está aberta a quaisquer parcerias e convênios que se fizerem necessários, a bem do 

aperfeiçoamento funcional dos integrantes da Instituição. Ao final, desejou sucesso à 

empossada nessa nova empreitada. Logo após, os Membros do Colegiado parabenizaram a 

nova Diretora-Geral do Centro de Estudos e Aperfeiçoamento Funcional – Escola Superior do 

Ministério Público, enaltecendo sua experiência, aliada à competência e dedicação, que 

certamente contribuirão para o engrandecimento da Instituição. Na oportunidade, foi exaltado 

também o trabalho de excelência exercido pela Dra. Ana Paula Reigota Ferreira Catini, que 

entrega a escola institucional com inúmeras melhorias estruturais e legais.  Por fim, o 

Presidente externou felicitações à Dra. Cynthia Assis de Paula pelo seu aniversário e pela 

assunção ao cargo de Diretora-Geral do CESAF-ESMP, desejando-lhe felicidade e sucesso. 

Disse que a Procuradoria-Geral de Justiça, no que for possível, proporcionará as condições 
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necessárias para o bom andamento dos trabalhos da escola institucional. Destacou ainda que, 

para a Administração Superior, é muito confortante que a empossada esteja à frente do Centro 

de Estudos e da Escola Superior, tendo em vista sua experiência, capacidade e competência. 

Registrou, por fim, o trabalho de excelência da Dra. Ana Paula Reigota Ferreira Catini, uma 

pessoa de competência acima da média, bem como o de todos os seus antecessores. Nada 

mais havendo, a sessão foi encerrada às quatorze horas e trinta minutos (14h30min), do que, 

para constar, eu,_________, Vera Nilva Álvares Rocha Lira, Secretária, lavrei a presente ata, 

que, após lida, aprovada e assinada, será encaminhada para publicação. A gravação da 

presente sessão pode ser acessada, na íntegra, no seguinte endereço eletrônico: 

www.youtube.com/c/CESAFMPTO. 

 

 

Luciano Cesar Casaroti                                                             Leila da Costa Vilela Magalhães 

 

 

Vera Nilva Álvares Rocha Lira                                                                   João Rodrigues Filho                                                          

 

 

José Demóstenes de Abreu                                                                    Ricardo Vicente da Silva        

 

 

Marco Antonio Alves Bezerra                                                            José Maria da Silva Júnior                                            

 

 

Jacqueline Borges Silva Tomaz 
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